



Így szól az ÚR, a te teremtőd [...]: Ne félj, mert megváltottalak, neveden szólítottalak, enyém vagy!
(Ézs 43,1)

Hírlevél

2024. július 7.

Szentháromság ünnepe utáni 6. vasárnap

Vagy nem tudjátok, hogy mi, akik Krisztus Jézusba kereszteltettünk, az ő halálába kereszteltettünk? A keresztség által ugyanis eltemettünk vele a halálba, hogy amiképpen Krisztus feltámadt a halálból az Atya dicsősége által, úgy mi is új életben járjunk. Ha ugyanis egyé lettünk vele halálának hasonlóságában, még inkább egyé leszünk vele feltámadásának hasonlóságában is. Hiszen tudjuk, hogy a mi óemberünk megfeszítettetett vele, hogy megerőtlenüljön a bűn hatalmában álló test, hogy többé ne szolgáljunk a bűnnek. Mert aki meghalt, az megszabadult a bűntől. Ha pedig meghaltunk Krisztussal, hisszük, hogy vele együtt élni is fogunk. Hiszen tudjuk, hogy Krisztus, aki feltámadt a halottak közül, többé nem hal meg, a halál többé nem uralkodik rajta. Mert meghalt a bűnnek egyszer s mindenkorra, amely életet pedig él, azt az Istennek éli. Így azt tartsátok ti is magatokról, hogy meghaltatok a bűnnek, de éltek Istennek Krisztus Jézusban! (Róm 6,3-11)

Ébresztő gondolatok

Mit ad hozzá a keresztség az életünkhöz? Sokszor ezt nem is gondoljuk át a mindennapokban, hogy alapjaiban határozhatna meg minket tetteinkben, szavainkban és döntéseinkben. Pál apostol egészen radikális képet használ, amikor arról beszél, a keresztség olyan, mint az addigi életünk halála, ami után egy teljesen új kezdődik. A keresztségünk minket is emlékeztethetne arra, hogy valóban nem a világ rendje szerint gondolunk az életünkre, így annak elemeiben is minden igazodhat a végső célhoz, az üdvösségünkhöz, amire vezet Isten - többek között a keresztségünk révén is.

Pelikán András

Megkereszteltük

✦ **Horváth-Lukics Heléna** kistestvérünket.

Eltemettük

✦ **Büki Jánosné** született **Büki Ida** 89 évet élt testvérünket és

✦ **Modrián Jánosné** született **Röck Margit** 88 évet élt testvérünket.

Gyülekezeti alkalmaink

- **Ma**, a Szentháromság ünnepe utáni 6. vasárnapon 8 órakor magyar nyelvű **úrvacsorás istentisztelet** a templomban. 9 órakor német nyelvű istentisztelet a templomban. 9 órakor **napközi tábor záró gyerek-istentisztelet** a nagyteremben. 10 órakor magyar nyelvű istentisztelet a templomban – csatlakozóan úrvacsorával. 15 órakor istentisztelet Balfon. 15 órakor istentisztelet a Fabricius szeretetotthonban. 16 órakor istentisztelet a kórházkápolnában.
- **Szerdától vasárnapig Szélrózsa** evangélikus ifjúsági találkozó Nyíregyházán.
- **Csütörtökön** 17 órakor **Wochenpredigt** a nagyteremben.
- **Július 14-én**, a Szentháromság ünnepe utáni 7. vasárnapon 8 órakor magyar nyelvű **istentisztelet** a templomban. 9 órakor német nyelvű úrvacsorás istentisztelet a templomban. 10 órakor magyar nyelvű istentisztelet a templomban – személyes igei áldással és csatlakozóan úrvacsorával. 10 órakor **gyerek-istentisztelet** – kezdés a templomban, folytatás a nagyteremben. 15 órakor istentisztelet Balfon. 15 órakor úrvacsorás istentisztelet a Fabricius szeretetotthonban. 16 órakor istentisztelet Fertőszentmiklóson.
- **Július 17-től 20-ig**, szerdától szombatig **gyülekezeti tábor Rábcakapiban**.
- **Július 18-án**, csütörtökön 17 órakor **Wochenpredigt** a nagyteremben.
- **Július 21-én**, a Szentháromság ünnepe utáni 8. vasárnapon 8 órakor magyar nyelvű **istentisztelet** a templomban. 9 órakor német nyelvű istentisztelet a templomban. 10 órakor magyar nyelvű **úrvacsorás istentisztelet** a templomban. 10 órakor **gyerek-istentisztelet** – kezdés a templomban, folytatás a nagyteremben. 15 órakor úrvacsorás istentisztelet Balfon. 15 órakor istentisztelet a Fabricius szeretetotthonban.

A gyerek-istentiszteletet július 14-étől a nyári rend szerint tartjuk: 10 órakor a templomban, a magyar nyelvű felnőtt istentisztelettel közösen kezdődik, a gyerekek a bevezető liturgiát követően vonulnak át a nagyterembe.

Deutschsprachige Gottesdienste

- Sonntag, 7. Juli, 9 Uhr: **Gottesdienst** mit Rebekka Pöhlmann
- Donnerstag, 11. Juli, 17 Uhr: **Wochenpredigt**
- Sonntag, 14. Juli, 9 Uhr: **Abendmahlsgottesdienst** mit Rebekka Pöhlmann
- Montag, 15. Juli, abends: **Abendandacht und Gemeindebegegnung** mit dem Pfarrkapitel des Dekanats Rügheim (Genauere Uhrzeit wird bekannt gegeben)

Elérhetőségeink

Lelkészi Hivatal: hétköznap 8-12 h · pénztár: hétfőtől csütörtökig 8-12 h
Sopron, Színház u. 27. · telefon: 99/523-002

honlap: sopron.lutheran.hu · e-mail sopron@lutheran.hu

Facebook-oldalaink: facebook.com/evsopron és facebook.com/evang.gemeinde.sopron

Bankszámlaszámunk, amelyre az egyházfenntartói járulék átutalással (akár rendszeres átutalási megbízással) is fizethető: OTP 11737083-20006895

XVI. évf. 28. szám. · Szerkesztette: Deák Adrienn

A Hírlevelet e-mailben is megkaphatja, aki ezt kéri az evhirlev@gmail.com címen.